
ČÁST PRVNÍ: BOHÁČI

3534

Jak se mu podařilo dopravit sem polovinu těla, aniž by si 
toho někdo všiml?

„Jednoduše ji přinesli v  kufru,“ odpověděl tichý klidný 
hlas vedle ní, „pokud myslíte na tohle. Je to na kamerách. Je 
tu příliš mnoho lidí, nemyslíte?“ 

Naštěstí ECIO před chvílí skončilo.
ECIO byl Inspekční pozorovací tým (Equipo Central de 

Inspecciones Oculares), z Guzmán el Bueno. Lucia si pomys-
lela, že dorazila po bitvě. Otočila se ke zdroji hlasu – soudce 
Galván, malý šedivý muž s ptačí tváří v zelené kostkované 
bundě.

„Za nás dobré,“ řekl. „Dokončili jsme první vyšetřová-
ní. Hodně štěstí poručice. Informujte mě, tato záležitost je, 
jak mi bylo řečeno, absolutní prioritou,“ dodal, než se otočil 
směrem k východu.

Je tu příliš mnoho lidí…
Přelétla je všechny pohledem. V  různých místnostech 

bylo nejméně dvacet pět lidí. Muži a ženy v bílých kombiné-
zách s kapucí, ale také nemálo vyšetřovatelů v civilu.

Prodírala se tím prostorem s vysokým počtem civilních 
strážců a techniků na metr čtvereční. Náhle se zastavila. Její 
oči spočinuly na malé skupince stranou. Ředitelka Centrál-
ní operační jednotky plukovnice Pilar Molina Marcosová, 
statná nudná žena bez charizmatu, v ní hovořila s několika 
vysokými důstojníky Guardia Civil: s hlavním důstojníkem 
justiční policie, zástupcem operačního ředitele a  dokon-
ce i  s generálním ředitelem. Lucia nikdy neviděla takovou 
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LUCIA SE CHVÍLI DÍVALA na tento nový typ umění. Ve 
třpytu křišťálového lustru, s  křídově bílou kůží, černými 
vlasy a pevnými špičatými ňadry, která neodpovídala její-
mu věku, mohla být Marta Millánová součástí své vlastní 
sbírky. Ale zrůdné sbírky, díla šíleného umělce, pomyslela si 
Lucia, když pozorovala výjev nad sebou: růžové vnitřnosti, 
syrové maso, páteř vyčnívající mezi dvěma bederními ob-
ratli.

Zatnula zuby.
Ten, kdo tohle udělal, musel být znepokojivě klidný. Pod 

tělem stálo křeslo – zabalené do bílého plastu s  nápisem 
„Guardia Civil“ –, na které musel vrah vylézt, aby zavěsil 
polovinu těla. Připevnil zápěstí oběti ke spodním větvím 
lustru tlustou černou lepicí páskou. Na to bylo zapotřebí 
hodně síly. Ale pro někoho, kdo je zvyklý – ať už pro radost, 
nebo kvůli práci – zvedat těžká břemena, nic nepřekonatel-
ného.


